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Αναβαθμίζεται ενεργειακά το Τσατσαρωνάκειο 
Πολύκεντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Κισάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Image not found or type unknown

Θωρακίζεται, ακόμα περισσότερο, το Τσατσαρωνάκειο 
Πολιτιστικό Πολύκεντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Κισάμου και 
Σελίνου, με την ενεργειακή αναβάθμιση του που, την περίοδο 
αυτή πραγματοποιείται, με την επίβλεψη του Πολιτικού 
Μηχανικού κ. Απόστολου Ανδρεάδη, άμισθου συνεργάτη της 
Ιεράς Μητροπόλεως.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, Πρόεδρος 
Δ.Σ. του Τσατσαρωνάκειου Πολύκεντρου, δήλωσε: «Με βαθιά ευγνωμοσύνη 
μνημονεύουμε τους μεγάλους ευεργέτες και δωρητές Νικόλαο και, μακαριστή 
πλέον, Μαρία Τσατσαρωνάκη, ως και την οικογένεια τους, για την μεγάλη αυτή 
ευεργεσία τους στον τόπο και τους ανθρώπους του. Το Τσατσαρωνάκειο 
Πολιτιστικό Πολύκεντρο της Ιεράς Μητροπόλεως μας, μετά από δεκατέσσερα (14) 
χρόνια ανοδικής πορείας και πολύτιμης προσφοράς στον πολιτισμό, συμβάλλοντας 
έμπρακτα και ενεργά στην ποιοτική ανύψωση του τόπου μας και της ευρύτερης 
περιοχής, καθώς οι δράσεις του, με Παραρτήματα που λειτουργεί, εξακτινώνονται 
σε Κίσαμο και Σέλινο· λειτουργώντας ως κυψέλη πολιτισμού, τόπο δημιουργικής 
απασχόλησης 450 και πλέον παιδιών, εφήβων και ενήλικων, που σε εβδομαδιαία 
βάση, δραστηριοποιούνται στο πλήθος των πολλών και ποικίλλων 
δραστηριοτήτων του (Ωδείο, αναγνωρισμένο από το Κράτος, με περισσότερες από 
20 Σχολές-Τμήματα, Χορωδίες Παραδοσιακής και Βυζαντινής Μουσικής, 
πιστοποιημένο Εργαστήριο Πληροφορικής, Ακαδημία Σκάκι, Κοινωνικά 
Φροντιστήρια, Εκπαιδευτική-Ρομποτική, Τμήματα εκμάθησης Εικαστικών Τεχνών, 
κ.α.), αναβαθμίζεται ενεργειακά και θωρακίζεται κτηριακά. Στα 2.000τ.μ. 
εξωτερικής επιφάνειας του τοποθετείται θερμοπρόσοψη, σύμφωνα με μελέτη του 
επιβλέποντα Πολιτικού Μηχανικού μας κ. Απόστολου Ανδρεάδη, το οποίο και 
ευχαριστούμε δια την εθελοντική του προσφορά. Από καρδιάς και ολόψυχα 
ευχαριστούμε τους μεγάλους χορηγούς: VITEX A.E., Βιομηχανία Χρωμάτων & 
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Μονωτικών Υλικών, δια την προσφορά των υλικών (υαλοπλέγματα, δίχτυ, πάστα, 
κόλλες, επιχρίσματα, σοβάδες, κ.α.), αξίας δεκάδων χιλιάδων ευρώ, ως επίσης και 
την Επιχείρηση «Κακαουνάκης Ιωάννης», δια την χορηγία του φελιζόλ, αξίας 
χιλιάδων ευρώ, εις μνήμη της μακαριστής μητρός του Μαρίας Κακαουνάκη, ως 
επίσης και δια την ουσιαστική συμβολή στην επικοινωνία με την κορυφαία 
Ελληνική Βιομηχανία Χρωμάτων & Μονωτικών Υλικών Vitex A.E. Η ενεργειακή 
αυτή αναβάθμιση και η θωράκιση συνόλου του κτηριακού συγκροτήματος του 
Τσατσαρωνάκειου Πολύκεντρου της Ι. Μητροπόλεως μας συμβάλλει τόσο στην 
εξασφάλιση της μακροζωίας του, όσο και στην διασφάλιση ενός ακόμα 
ποιοτικότερου περιβάλλοντος, εντός του οποίου εκατοντάδες παιδιά, έφηβοι και 
ενήλικες, σε εβδομαδιαία βάση, αναπτύσσουν τις δεξιότητες του, απασχολούνται 
δημιουργικά και παράγουν πολιτισμό».
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